

<b>NED - 27.11.</b> <b>1. ADVENTNA</b> <b>Nedelja Karitas</b> Modest in Virgil, škofa	<b>7.00</b> Češčenje <b>7.30</b> Za vse župljane—žive in rajne <b>10.00</b> Za +Terezijo Topovšek, Mežnarjeve ter Ulo Kos <i>Pri obeh mašah darovanje za Karitas</i>
<b>PON – 28.11.</b> Elijan, mučenec	<b>17.00</b> Za +Milko in Franca Rančigaj
<b>TOR - 29.11.</b> Filomen, mučenec	<b>17.00</b> Za +Andreja (god), Amalijo Urankar <i>Slavljenje—Bog je Ljubezen</i>
<b>SRE - 30.11.</b> <b>Andrej</b> , apostol	<b>17.00</b> Za +Andreja-ml. (god)
<b>ČET - 1.12.</b> prvi četrtek Edmund Campion, mučenec	<b>17.00</b> Za +Ferdinanda Plaskana –oblet. <i>Molitev za duhovne poklice</i>
<b>PET - 2.12.</b> prvi petek Bibijana (Vivijana), mučenka	<b>17.00</b> Za +Franca Stanko –osmina <i>Litanije Jezusovega srca</i>
<b>SOB - 3.12.</b> prva sob. Frančišek Ksaver, duhovnik	<b>17.00</b> Za +Vero (god) in Viktorja Jelen <i>Litanije Matere Božje</i>
<b>NED - 4.12.</b> <b>2. ADVENTNA</b> Barbara, mučenka	<b>7.00</b> Češčenje <b>7.30</b> Za vse župljane—žive in rajne <b>10.00</b> Za +Andreja Kranjca in Franca, Sil- vestro in Marijo Rovšnik <i>Zahvalna pesem v imenu c. sv. Ruperta</i>

#### V tem tednu:

*Dežurni ministranti:* Jaša in Ana Vita Cvenk

**Sestanek Karitas:** v ponedeljek, 28.11. ob 17,45. uri.

*Bralci v nedeljo:* I. Simon Brdnik, Sonja Mandelc

II. Matjaž Rožič, Ana Šram

*Urejanje in krašenje župnijske cerkve:* Zakl

Izdaja: Župnija Gomilsko T: 03/572-61 98, M: 041 673 716, Odg: Martin Cirar, župnik  
Zupnijski.urad4@siol.net http://zupnija-gomilsko.rkc.si



## ŽUPNIJA IN DOM

27.11.2022 1. adventna nedelja št: 44. leto: XXIV

### BESEDA ŽIVEGA BOGA

»Bodite torej budni, ker ne veste, katerega dne pride vaš Gospod! Vedite pa: ko bi hišni gospodar vedel, ob kateri straži pride tat, bi ostal buden in ne bi pustil vlomiti v svojo hišo. Zato bodite tudi vi pripravljeni, kajti ob uri, ko ne pričakujete, bo prišel Sin človekov.«  
(Mt 24,42–44)



### BESEDA O BESEDI

#### NOETОВI DNEVI DANAŠNJEGA ČASA Mt 24,37–44

Jezus nam v današnjem evangeliju ne govori o potopu in o tatu le mimogrede, temveč naravnost in načrtno. Naglašja, da so takšne reči znamenja njegovega prihoda. V razmeroma kratkem odlomku pove to kar trikrat. Vsakršen potop je le podoba potopa Noetovih dni, a tudi tisti je le prapodoba prihoda Sina človekovega ob koncu sveta. Takrat bo v resnici vse potopljeno, takrat bo v resnici prišel tat, ki bo vse spodkopal.

Tisti dan bo prišel iznenada in nepričakovano. Ene bo zalotil pri mizi, druge pri poročnem obredu, spet druge na polju ali kjerkoli že. To nikakor ne pomeni, da bi bile te dejavnosti same po sebi kaj slabega. Pomeni pa, da bo vse, karkoli je kdo delal, toliko vredno, kolikor je bilo storjeno v zavesti pričakovanja prihoda Sina človekovega. Sprejeti ali zavrnjeni ne bomo po kakšnih matematičnih pravilih ali po kakšni slepi usodi, temveč po meri odgovornosti, s katero smo jedli in pili, se ženili in možile, delali na polju ali mleli na kamnu. Potop Noetovih dni ni bil usmerjen v uničenje, temveč v razčiščevanje dobrega in zla. Tako bo tudi s prihodom Sina človekovega. Jezus nas ne straši, temveč vzgaja. Vzgaja k pripravljenosti, da dostojno dočakamo največji dan tega sveta. Njegov dan, dan, ki bo vreden videti novo nebo in novo zemljo, naše vstajenje in odrešenje.

Še eno zanimivost lahko izpostavimo iz prvega berila. Izaija pravi: »Zgodilo se bo poslednje dni.« Poslednji dnevi so možni le, če so bili prvi. Noben konec ni mogoč brez začetka. Med seboj sta povezana in drug od drugega odvisna. Začetek bo prišel do svoje dopolnitve v poslednjih dneh. Največja večina ljudi poslednjih dni na zemlji ne bo dočakala, a nihče ne more zato reči, da se ga prihodnost ne tiče. Vse življenje se moramo pripravljati na te poslednje dneve. Vsi časi so v Božji roki in vanje nas je Bog postavil zato, da se posvetimo! To imejmo v mislih še posebej skozi ta adventni čas.

Po: p. F. Cerar

## 1. adventna nedelja—nedelja Karitas

*Kaj pa je pravzaprav advent?*

Alfred Delp, jezuit, ki so ga leta 1945 usmrtili nacisti, pravi: »Advent je čas pretresenosti.« V bogoslužju v teh tednih nastopi vijolična, barva spokornosti. Nakazuje, da smo iz adventa morda napravili nekaj, kar sploh nima kaj opraviti z njim. Advent še ni božič – tudi ni ljubeč in prijeten. Advent nas želi učiti čuječnosti, da bi na novo usmerili pogled ter se pripravili na Gospodov prihod. Advent – to niso svetlo sijoča drevesca, temveč sij male sveče sredi teme. Advent je čas, v katerem lahko raste hrepenenje, hrepenenje po polnem življenju, po njem, ki prihaja, da prinese pravičnost in veselje! Povzeto po: A. Schwarz, Divji božič

**Adventni venčki** - Hvala vsem, ki ste sodelovali pri izdelavi venčkov, bilo nas je 25. Venčke lahko nabavite v nedeljo po obeh svetih mašah.

**Zbiranje ozimnice** - prosimo tiste, ki še lahko, če lahko namenite del svojih pridelkov družinam, starejšim in posameznikom, ki živijo v mestih in nimajo možnosti obdelave vrta. Pripeljete lahko v petek, 2.12. med 16. in 17. uro.

**Zbiranje v Domu srečanj**- od 2. adventne nedelje ste po dolgem času ponovno vabljeni v Dom srečanj na čaj in kavo.

### **MIKLAVŽ PRIHAJA!**

**V ponedeljek, 5. decembra - v Šentrupert in na Gomilsko DRAGI OTROCI,**

na večer pred Miklavževim godom bo srečanje z vašim prijateljem Miklavžem, ki vas želi razveseliti. Okrog 15,30 ure se bo podal na pot s kočijo (morda pa z avtom) skozi Šmatevž, Zakl in Trnavo **k cerkvi v Šentrupertu**, kjer se bo **ob 16,00** uri srečal z vami in vam kaj vzpodbudnega povedal in razdelil darilca.

Drugo srečanje z Miklavžem pa bo **ob 17,00 uri v župnijski cerkvi na Gomilskem**, kamor se bo pripeljal skozi Grajsko vas.

Na obeh srečanjih vas bo nagovoril in pokazal darežljivost: darilce bo imel za vsakega otroka od najmanjših do 5. razreda, bo pa našel nekaj tudi za večje otroke, če ga bodo prišli pozdravit. Mlajše, prosim, spremljajte starši.

Otroci boste imeli priložnost pokazati, kako lepo znate moliti in mu lahko povedati, da srčno želite biti vedno boljši.

(Vnaprej: Bog pa povrne vsem, ki boste Miklavža podprli s svojim darom - v župnijski cerkvi ga lahko oddate v nabiralnik za Karitas,

pa tudi v Šentrupertu bo priložnost za vašo dobroto.)

## Naslovljeno na vas

### **KAM SE JE ODESELIL NAŠ ZVON, KI JE PRED LETOM IZGUBIL SLUŽBO V NAŠEM ZVONIKU?**

Osvežimo spomin na lanski 12. december. Takrat—pred dobrim letom sta bila posvečena in nameščena v zvonik župnijske cerkve dva nova bronasta zvonova. Njima pa je moral odstopiti prostor in delovno mesto srednji jekleni zvon. To se je moralo zgoditi, ker ni bil uglasen z ostalima zvonovoma, nova pa sta.

Tako je zvon ostal brez bivališča in zaposlitve. Nastalo je vprašanje, kakšno vlogo mu dati odslej? Nekateri so želeli, da bi ostal v župniji kot spominski predmet. Začasno je bil umaknjen pod streho pri drvarnici, dokler se ne bi našlo primerno mesto zanj. Letos je dopolnil starost sto let. Ali je že zrel za mirovanje; zvonovi vendar zvonijo tudi po pol tisočletja. Posvečen je bil, da poje v Božjo čast in služi ljudem. Mojstri, ki so tudi pri nas namestili nove naprave za zvonjenje, takim brezposelnim zvonovom najdejo novo vlogo tam, kjer manjka zvon, ki ima primeren glas. Tako so naš zvon odpeljali v Prekmurje za črenšovsko župnijsko cerkev. Tam bo še z enim prišlekom in tremi dosedanjsimi ubrano pel. V zameno pa bomo mi dobili zvon za šmatevško cerkev, kjer je en jekleni zvon počen in popolnoma zanič. Tisti pa res ne bo za kaj drugega, kot za župnijski muzej; eden bronasti, ki je počen in je bil pred dvema desetletjema zamenjan z novim bronastim, je zdaj nameščen v zakristiji šmatevške cerkve. Je pa v primeri s tem, ki bo zdaj upokojen, veliko dragocenejši, ker je zelo star /v knjigi Sakralni spomeniki v občini Braslovče piše, da je najverjetneje najstarejši na tem območju. Bomo pa lahko neuporabni zvon namesto odpeljanega imeli v župnijskem »muzeju« na Gomilskem.

Bomo pa šli kdaj na romanje v Črenševce poslušat naš nekdanji zvon, ki pri nas ne pride v poštev.

